

# Шесть способов всегда помнить о Спасителе

Старейшина Геррит У. Гонг  
Член Кворума Двенадцати Апостолов

Каждую неделю, принимая причастие, мы вступаем в завет всегда помнить Спасителя. Опираясь на некоторые из почти четырехсот упоминаний слова *помнить* в Священных Писаниях, приведем шесть способов всегда помнить Его.

Во-первых, мы можем всегда помнить Его, храня уверенность в Его заветах, обещаниях и заверениях.

Во-вторых, мы можем всегда помнить Его, с благодарностью признавая участие Его руки в своей жизни.

Третье: мы можем всегда помнить Его, доверившись Господу, когда Он заверяет нас: «Тот, кто покаялся в своих грехах – тому прощается, и Я, Господь, их больше не вспоминаю» (У. и З. 58:42).

Четвертое: Он призывает нас помнить, что Он всегда рад принять нас домой.

Пятое: мы можем всегда вспоминать Его в день субботний посредством причастия. В конце Своего земного служения и в начале Своего служения после Воскресения Спаситель взял хлеб и вино и попросил, чтобы мы вспоминали Его тело и кровь.

В ходе таинства причастия мы свидетельствуем Богу-Отцу, что готовы взять на себя имя Его Сына и всегда помнить Его, и соблюдать заповеди Его, которые Он дал нам, чтобы Дух Его мог всегда пребывать с нами (см. Мороний 4:3; 5:2; У. и З. 20:77, 79).

Наконец, шестой способ: Спаситель призывает нас всегда помнить Его, подобно тому, как Он всегда помнит нас.

Спаситель провозглашает: «Если бы и она забыла, то Я не забуду тебя.

Вот, Я начертил тебя на дланях Моих; стены твои всегда предо Мною» (Исаия 49:15–16; см. также 1 Нефий 21:15–16).

Он свидетельствует: «Я Тот, Кто был вознесён. Я – Иисус, Который был распят. Я – Сын Божий» (У. и З. 45:52).

Я смиренно свидетельствую и молюсь, чтобы мы всегда помнили Его – во все времена, во всем и везде, где бы мы ни оказались (см. Мосия 18:9). ■

*По материалам выступления на апрельской Генеральной конференции 2016 года.*



Родился в  
**Редвуд-Сити,**  
штат Калифорния,  
США



Призван в **Кворум  
Двенадцати  
Апостолов**  
31 марта 2018 года.



У них четверо детей  
и три внука.



По совету  
своего тренера  
стал играть  
в школьной  
**футбольной  
команде,**  
и ему это  
понравилось!

Женился на  
Сьюзен Линдси в  
**храме в  
Солт-Лейк-  
Сити**  
в январе 1980  
года.



В 1986 году служил помощником в  
Государственном департаменте США  
в Вашингтоне, округ Колумбия.



Служил миссионером в  
Тайваньской Тайбэйской  
миссии.